
രണ്ടാം പാദവാർഷികപരീക്ഷ 
ഉത്തരസൂചിക 

രസതന്ത്രം  -X   
SLNO ഉത്തരങ്ങൾ MARKS

1 ദ്രാവക അമ�ാണിയ 1

2 C2H2 1
3 4f 1
4  അമയൺ പൈപപൈ റ്റ് 1

5 സ്വർണം 1

6  a 1s22s22p63s23p64s23d2 1
 b 4 1

7  a 5 1
 b 3-മെ�ഥിൽ മെപമ'ൻ 1

8   a Na+ ,Cl- 1
 b Na+ +e  ---->Na 1

9  a Cu-പറ്റി പിടിക്കുന്നു 1

 B ക്രിയാശീലം കൂടിയ zn മകാപ്പ ിമെ1 ആമദശം മെചയ്യുന്നു 1

10  a H2SO4,, NaCl 1
 B H2SO4,+ NaCl ---->NaHSO4 +HCl 1

11   a CaCO3, Fe2O3 , C 1
 B CO 1
 C CaO +SiO2  ---->CaSiO3 1

12   a രാമസാർജ്ജം ---പൈവദ്യുമതാർജ്ജം 1

 b മലാഹങ്ങളുമെട 1ിർമ്മാണത്തി1് 
അമലാഹങ്ങളുമെട 1ിർമ്മാണത്തി1് 

2

13   a ആൽക്കീൻ 1

 b അടുത്തടുത്ത അംഗങ്ങൾ തമ്മിൽ -CH2   വ്യത്യാസമുണ്ടായിരിക്കും 2

ഒമര രാസസ്വഭാവം കാണിക്കുന്നു 



14   a കാർബൺ 1

 b 1ിര്ജ്ജലീകാരകം 1

 c സൾമAറ്റ് 1

15   a 22.4lit 1
 B 64/32=2x22.4 =44.8lit 2

16    a മബാപൈBറ്റ്  1

 B NaOH 1
 C ദ്രവണാങ്കം കു ക്കാനും ചാലകത  കൂട്ടാനും 1

 d Al+3  +3e ---->Al 1
17    a ii 1

 B അഭികാരകങ്ങളുമെടയും ഉൽപ്പന്നങ്ങളുമെടയും വ്യാപ്തം തുല്യ�ായതി1ാൽ 1

 c 1.കു യുന്നു

2.കൂടുന്നു

2

18    a Zn 1
 b Zn---2e --->Zn+2 1
 C Zn----> Cu 1
 d സാൾട്ട് ബ്രിഡ്ജ് 1

19    a കലാ�ിൻ 1

 b കാൽസിമ1ഷൻ 1

 c മസ്വദ1ം 1

 d ബാഷ്പശീലം കൂടിയതി1ാൽ 1

20    a 2NH4Cl  +Ca(OH)2   --->CaCl2 +2H2O +2NH3 1
 b 1ീല 1ി �ാകുന്നു 1

 c 1ീറ്റുകക്ക 1

 d അമ�ാണിയം ക്മPാപൈ ഡ് 1


